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ПРОЕКТ №BG051PO001-3.3.06.-0060
„Разширяване на уменията и квалификацията на докторанти, постдокторанти и млади учени в интердисциплинарни области (визуална антропология и публични комуникации) с цел създаване на устойчиви връзки между образованието, професионалното обучение и бизнеса”

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на

Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007-2013,

Съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз и Република България.
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Нов български университет


Това е информация за проекта, която трябва да се цитира винаги и по всеки повод, свързан с изпълнение на която и да е от дейностите, в случая в бележка под линия или по друг начин, но  да се посочи в доклад, съобщение или друг писмен текст:

1.

Проект „Разширяване на уменията и квалификацията на докторанти, постдокторанти и млади учени в интердисциплинарни области (визуална антропология и публични комуникации) с цел създаване на устойчиви връзки между образованието, професионалното обучение и бизнеса» - НБУ, по договор № BG051PO001-3.3.06.-0060-C0001 с МОН, осъществяван с финансовата подкрепа на оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз и Република България.     
2.

В края на писмен текст – доклад, информация и др. се посочва задължително:

Настоящият документ е изготвен с финансовата помощ на Европейския социален фонд на Европейския съюз и на Република България. Авторът (авторите) носи цялата отговорност за съдържанието на настоящия документ и при никакви обстоятелства документът не може да се приеме като официална позиция на Европейския съюз или Министерството на труда и социалната политика.                                    
Инвестира във вашето бъдеще!

